
  

  

 

Vážená paní / Vážený pane,  

letošní prezidentská kampaň ve Spojených státech Amerických je v mnoha ohledech jedinečná. 
Výsledek voleb ovlivní postavení Spojených států ve světě a s tím i světový vývoj.  Nejen proto bych 
Vás rád pozval na další seminář, který pořádám ve spolupráci s think-tankem TOPAZ pod názvem 
„Prezidentská kampaň v USA - ponaučení pro Evropu?“ 

S hosty budeme diskutovat o rozdílech současné kampaně oproti kampaním minulým, proč jsou jinak 
v primárkách úspěšní kandidáti tak neobvykle nepopulární, co vedlo k popularitě Donalda Trumpa 
nebo jestli se “skleněný strop” v USA vítězstvím ženské kandidátky Hilary Clintonové navždy rozbije.  
Nejvíce nás pak bude zajímat srovnání drtivého nástupu populistů na obou březích Atlantiku a možný 
dopad výsledků voleb na Evropskou unii, transatlantické vztahy a budoucnost obchodní smlouvy 
TTIP.  

Mé pozvání přijali (v abecedním pořadí):  

 reportér Newsweek Česko Daniel Anýž 

 paní profesorka Vladimíra Dvořáková z Vysoké školy ekonomické v Praze 

 investiční bankéř Ondřej Jonáš 

 kandidát na senátora za TOP 09 a amerikanista, UNYP, Jakub Lepš 
 
Seminář se bude konat v úterý 1. listopadu 2016 od 17:00 v atriu před naší europoslaneckou 
kanceláří na Malostranském náměstí 266/5 (dům U Glaubiců, 1. patro). Po debatě bude následovat 
občerstvení.  
 
Debata bude souběžné streamována na YouTube a Facebooku. K dispozici bude po akci i záznam 
videa. Během semináře dojde i na otázky položené prostřednictvím Facebooku na stránce akce 
https://www.facebook.com/events/369467570060022/ a Twitteru s hashtagem #volbyUSA  
 
Živé vysílání začne v 17:00 na mé facebookové stránce: www.facebook.com/Niedermayer.Ludek  
Tam najdete také další podrobnosti.  
 
Vzhledem k tomu, že počet míst v sálu je omezený, se prosím, registrujte do neděle 30. 10. 2016 na 
mail: tereza.hager@top09.cz 
 
Těším se na setkání s Vámi.  
  
Se srdečným pozdravem 
 
Luděk Niedermayer, europoslanec  
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